

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather forecast icons and data.



ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

Всем по домам

17 апреля 1986 года ЦК КПСС принял жилищное постановление, которое обнадёжило весь Союз. Согласно документу, каждая семья должна была иметь отдельную квартиру или дом к 2000 году. Насколько мечтам удалось сбыться, рассуждают депутаты местных Дум.

Дмитрий КОМАРОВ, депутат Мальшевской Думы:



- Это было постановление из разряда научной фантастики. Хорошо помню, как его пропандировали, я тогда в школе учился. Сейчас мне 40 лет, я депутат, занимаюсь малым предпринимательством и со своей семьёй живу на съёмной квартире в Асбесте. За «двушку» отдаю существенную часть своего дохода. Возможности купить собственное жильё у меня нет. Ипотечка - накладно. Участвовать в программах для молодых семей - поздно. И, насколько мне известно, в Малышевском округе всего одна семья стала участником такой программы года три назад. У нас практически ничего не строится, жилфонд с каждым годом уменьшается - много квартир переводят в нежилой сектор под магазины и офисы. Что тут скажешь... Не жалуюсь. Многие так живут.

Олег ХАН, депутат Думы Верхнего Тагила:



- Пока в России будут массовые ставки по ипотеке, мечты советского руководства так и останутся мечтами. Нужно хотя бы 3-4 процента, как на Западе.

Евгений СИМБИРЦЕВ, депутат Думы в Нижних Сергах:



- Мне в своё время очень повезло: когда в Нижних Сергах началось строительство МЖК (молодёжного жилого комплекса. - Прим. ред.), меня по линии комсомола туда пригласили. Да, класть кирпичи после основной работы было непросто, но результат, как говорится, налицо. В 1994 году мы с женой и ребёнком получили новую трёхкомнатную квартиру с отличной планировкой, на живописной окраине города. И ещё 196 таких семей получили квартиры в нашем МЖК. Наверное, спасибо за это надо сказать государству.

Павел ЗАДОРЖНЫЙ, депутат Думы Нижней Туры:



- У нас в городе 2 500 человек стоят в очереди на жильё: бюджет уже лет 10 не выделял средства на его строительство. Вот пример: в нашей больнице некомплект в 48 врачей. Проблема не в кадрах, есть желающие из других городов, зарплата неплохая. Их просто селить некуда.

Илья ТЫЩЕНКО, депутат Думы Екатеринбурга:



- Обеспечить домом или квартирой каждую семью Свердловской области - реально. Я часто выезжаю на места: именно в последние годы у нас наступил настоящий бум жилого строительства. Причём не «элита» и не «вип», а жильё экономкласса. Да, оно пока недешёвое, но всё в руках органов власти.

Записала Алевтина ТРЫНОВА



После выходов в адрес чиновников вход в здание администрации Екатеринбурга Митволь точно «воспрещён». Правда, уже в сентябре он сам собирается в этом доме быть хозяином

К нам приехал Олег Львович дорогой Знания о Екатеринбурге у Митволя, возможного кандидата в мэры, ещё какие-то... зелёные

Александр ЛИТВИНОВ

Вчера лидер партии «Альянс зелёных - Народная партия» Олег Митволь приехал в Екатеринбург. Он подтвердил, что собирается участвовать в выборах главы уральской столицы, правда, пока затруднился ответить на «контрольные» вопросы от «ОГ» о самом городе. В следующий раз пообещал исправиться.

Первым пунктом острой программы стала пресс-конференция с проклятиями в адрес городских чиновников. Екатеринбург, по словам Митволя, «затонул паутинной». Когда чистишь зубы, из-за плохого качества воды собираешь на зубах всю таблицу Менделеева. «Ну, а точечная застройка - это же ужас!» - воскликнул бывший префект одного из округов Москвы.

Митволь не смог больше наблюдать за этим кошмаром и решил бросить столицу, чтобы приехать спасать Екатеринбург.

А заодно между делом поучаствовать в выборах главы города, которые состоятся осенью. Олег Львович красочно расписал все свои преимущества: его одного из всех возможных кандидатов хорошо знают в Москве (лоббирование интересов), он реально добивался «посадо» проворовавшихся чиновников («половина правительства Амурской области сидит в тюрьме»), он уже был главой московского округа с населением более миллиона человек. Дотошные журналисты задавали неудобные вопросы, но гость держал удар. Поплыл он только после экзаменовой «ОГ».

После пресс-конференции борец с екатеринбургской несправдливостью решил лично посетить некоторые объекты. Митволь демократично ехал в автобусе с толпой журналистов, много шутил. Именно там мы попытались подробнее узнать программу партии «Альянс зелёных». - Олег Львович, есть ощущение, что ваши идеи уже у кого-то звучали. Ну, например, ценности партии «Яблоко» очень схожие. - Да какие у них ценности? Вся их ценность - это три миллиона рублей взятки, за которые Петлина посадили. Вот видите, даже я в курсе этой истории, потому что это важно, это не фамилия главы администрации. Митволь с представителем экологической организации посетил стройку на месте снесённого Пассажа, а потом отправился в «Зелёную рощу», которая в последние годы несколько уменьшилась из-за точеч-

ной застройки. Везде обнаружил нарушения, пообщался с прокуратурой. Премьер заметил жители новостройки, которые выехали к Митволу с криками: «Да вы кто такой вообще? Убирайте отсюда камеры!» - «Ничего, ульбался московский гость, - скоро все моё лицо будет знать». В самом конце прогулки, когда журналисты уже заканчивали месить весеннюю грязь в парке, Олег Митволь подошёл и спросил: - Вот вы, молодой человек, ловите меня на незнании екатеринбургского метро. Это же несерьёзно. Вы, например, знаете, сколько в Москве станций метро? - 160-180, - говорю, - точно не знаю. - Вот! - обрадовался Олег Львович. - И ведь это нормально. - Да, но с одним уточнением: в мэры Москвы пока что не собираюсь.

На ЗАО «БЗСК» поддерживают «Человеков труда»

Заводчане и продукцию качественную выпускают, и в КВН успешно играют

Берёзовский завод строительных конструкций - одно из старейших предприятий Свердловской области. Ассортимент его продукции составляет свыше 700 наименований. Однако на ЗАО «БЗСК» уделяют повышенное внимание не только качеству изделий, но и социальным программам, в том числе молодёжным. И это не случайно: средний возраст заводчан - 37 лет.

Лозунг «Кадры решают всё!», который был в ходу в советские времена, популярен и поньше. Руководство Берёзовского завода строительных конструкций это прекрасно понимает, поэтому старается создать молодым специалистам все необходимые условия для успешного старта карьеры. «Мы считаем, что, придя на завод, рабочий должен быть уверен в своём будущем, в том, что он сможет развиваться в профессиональном плане и иметь определённые гарантии», - говорит председатель профсоюзного комитета завода Виктор Николаевич Стасив.

Благодаря социальным программам заводчане, показавшие себя достойно, могут повысить свою квалификацию. На данный момент в вузах и техникумах за счёт средств ЗАО «БЗСК» обучаются 16 человек.

Завод также помогает молодым семьям - частично компенсирует содержание в детском дошкольном учреждении. А также предоставляет беспроцентную ссуду на покупку жилья.

Самое активное участие в социальных акциях принимают молодые специалисты. Для того чтобы привлечь их к общественной жизни, на предприятии



Кто умеет работать, тот и веселиться умеет

был создан Молодёжный совет. Сейчас он работает по разным направлениям: спортивное, культурно-массовое, социальное и другие. После плодотворных рабочих будней не грех и хорошо отдохнуть, убеждено руководство завода. Предприятие чётко радует своих сотрудников

спортивными и культурными мероприятиями. Заводчане, их друзья и родные с удовольствием принимают участие в Дне рыбака, который ежегодно собирает более 160 человек. Спартакады, которые по традиции проводятся ко дню рождения завода, тоже неизменно привлекают внимание сотрудников ЗАО «БЗСК». Кто-

то из работников предприятия состязается в соревнованиях по футболу, волейболу, настольному теннису, бегу, шахматам. Кто-то увлечён бегом за свой цех. Также весело и дружно проходят любые корпоративные мероприятия, будь то юбилей цехов или встречи ветеранов завода. Нести культуру в массы завод-

чанам помогает своя команда КВН «Человеки труда». Уже пятый год она успешно принимает участие в играх КВН (Лига работающих молодёжи предприятий города Берёзовского). А в этом году заняла первое место. - Я от всей души поздравляю ребят, - говорит Галина Николаевна Артемьева, депутат

Законодательного Собрания Свердловской области, член партии «Единая Россия». К ней присоединяется Андрей Николаевич Ветлужских, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области и сопредседатель движения «В защиту человека труда»: - «Человеки труда» - единственная команда в лиге, представляющая промышленное предприятие. Заводчане выступают на сцене в рабочих спецодеждах, обыгрывая смешные случаи, с которыми сталкиваются на работе. Их девиз - «Человек труда - это крепкие руки, горячее сердце и открытая душа». Директор по связям с общественностью ЗАО «БЗСК» Ирина Александровна Саякина рассказывает: - Всего весёлых и находчивых «Человеков труда» 10. Им бывает достаточно трудно совмещать работу с выступлениями, потому что участники команды работают в разных цехах и в разные смены. Руководство предприятия поддерживает КВНщиков и морально, и материально. В следующем году Берёзовскому заводу строительных конструкций исполнится 70 лет. Предприятие основательно готовится к круглой дате. Участвовать в праздничных мероприятиях, несомненно, будут и искромётные «Человеки труда». Понятно теперь, почему стремится на завод молодёжь, хотя производством не занимается лёгким - производными социальными программы на ЗАО «БЗСК» высоко подняли статус человека труда. Сергей ДИАНОВ

ВМЕСТЕ
www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

Белоярская мэрия даёт свет

Улицы Белоярского городского округа через полтора месяца осветятся новыми лампами. Администрация округа потратит на это больше семи миллионов рублей, сообщает сайт beloyarka.com.

Неэффективные ртутные лампы дугового освещения будут заменены на натриевые лампы высокого давления (НЛВД) в посёлке Белоярский, а также в сёлах Черноусово, Кочнево, Совхозный, Камышево, Косулино, Большие Брусяны, Логиново, Бруснятское, Некрасово, посёлках Белореченский и Студенческий. НЛВД считается одним из наиболее эффективных источников света, они способны служить 25 тысяч часов. Также населённые пункты перейдут на новую систему управления с многотарифным учётом энергопотребления.

Священник намерен войти в состав каменской Общественной палаты

Вакантное место в городской Общественной палате может занять каменский православный священник отец Николай Гвоздév. Об этом сообщает сайт на городском сайте kurb.ru. На то, чтобы представлять Русскую православную церковь в палате и в местном сообществе, отец Николай благословил епископ Каменский и Алапаевский Сергей. Решать, пойдёт ли священнослужитель в Общественную палату Каменска-Уральского, будет общее голосование действующих членов палаты.

Экс-замглавы Заречного грозит срок

В районном суде началось рассмотрение дела о перестрелке на базе отдыха «Белоярка», которая произошла в ночь на 1 июля прошлого года. Как информирует местный интернет-портал 96ural.ru, на скамье подсудимых - бывший замглавы Заречного Константин Шифц и его брат Михаил. По версии следователей, конфликт спровоцировала жена Константина Шифца. Она якобы пыталась заставить персонал турбазы сменить музыку и сломала микрофон в служебном помещении. На защиту имущества встал диджей и местные охранники. Ссора переросла в перестрелку. Обоих подсудимых обвиняют по двум статьям: за хулиганство, совершённое группой лиц по предварительному сговору, и за нанесение побоев. Подсудимым грозит лишение свободы на срок до семи лет.

В Верх-Нейвинском пёс напал на школьника

Нападение бродячего пса на ребёнка произошло около местной школы имени А.Н. Арапова. Отбиться от агрессивного животного мальчику помогли ученики этой же школы, сообщает официальный сайт поселковой администрации vneyvinsk.midural.ru. Это произошло во время урока. Ученики 6 «а» класса в окно увидели, что бродячая собака набросилась на мальчика, и он отчаянно пытается прикритаться от укусов. Шестиклассники бросились на выручку и отогнали животное. Очевидно, ситуация с бродячими собаками в посёлке выходит из-под контроля и требует принятия решительных мер со стороны местной власти.

«Народная тропа» в Камышлове опасна для жизни

Из-за отсутствия пешеходного моста через железную дорогу, разделившую два населённых пункта - Насоново и Барабу, их жители, в том числе дети, ежедневно нарушают правила перехода через железнодорожные пути. Автор публикации в газете «Камышловские известия» поясняет: жители Насоново ходят в центр города, где сосредоточены предприятия, магазины, школы, поликлиника. А в школе № 7 учатся дети и из центра, и с улиц, находящихся на другой стороне железной дороги. При этом большинство пешеходов пересекает рельсовый путь в неположенном месте, вместо того, чтобы сделать стометровый крюк до автомобильного моста. В последнее время транспортная полиция строго предупреждает и даже штрафует таких пешеходов. По словам главы Камышлова, муниципалитет не может построить мост или переход на территории ОАО «Российские железные дороги», поэтому людям просто следует соблюдать правила. А жители вздыхают: главное, чтобы это поняли дети, ведь «народная тропа» через железную дорогу гораздо ближе к школе, чем автомобильный мост. Зинаида ПАНШИНА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябряская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966
Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Дежурный редактор номера: Сергей ПЛОТНИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
ПОДПИСКА (индекс):
в редакции:
● основной выпуск (09856)
● основной выпуск + «Новая зра» (00802)
● полная версия (03802)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)
на почте
для предприятий Екатеринбурга - интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная - 355-26-67
Отдел распространения - 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений - 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия - 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы
Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) - (3435) 43-13-00.
По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.
Объём 1784
Зачисл тираж 70075
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать: по графику - 20.00, фактически - 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.